



# 3人輪椅籃賽明掀戰幔 國內外隊伍競逐

自缅甸、印尼以及菲律宾的选手。

大马代表队伍分别是OG Malaysia、Swish Jersey Malaysia、VAG Malaysia以及Speed Rollers Malaysia。

## 分为A、B组比拚

比赛一共分为A、B两组进行比拚，各组出线的正副盟主将进入半决赛，而落在25日的总决赛将诞生新一届的冠军队伍。

▲马来西亚轮椅篮球总会一行人齐声呼吁篮球爱好者踊跃出席本月24及25日举行第二届马来西亚国际3人轮椅篮球锦标赛。右起为池千顺、何启利、依斯迈卡山以及洪坚固。

(吉隆坡22日讯) 第二届马来西亚国际3人轮椅篮球锦标赛将于本月24及25日掀起战幔，8支国内外参赛队伍势必经过一番龙争虎斗，竞逐冠军宝座。

这场由马来西亚轮椅篮球总会主办的国际赛事将在位于甘榜班登的吉隆坡残奥会卓越中心盛大举行，本届比赛将由4支本地球队对垒来自

马来西亚轮椅篮球总会秘书长洪坚固在新闻发布会上表示，本届赛会得以顺利举行，有赖99 Speedmart成为主要赞助商，同时也获得许多单位出钱出力。

他说，该会希望篮球爱好者踊跃捧场观赛，给予大马代表队伍精神上的支持与鼓励，并祝愿大马轮椅篮球选手能够不负众望，摘下冠军宝座。

他透露，冠亚军的优胜队伍将可获得主办单位颁发1000令吉、600令吉及300令吉奖金，以示奖励。

洪坚固宣布，这场国际赛的开幕仪式将于24日中午12时举行，由马来西亚轮椅篮球总会荣誉赞助人兼前首相夫人敦珍阿都拉主持。

他补充，欲知赛会详情，民众可浏览马来西亚轮椅篮球总会的官方脸书专页： Malaysian Wheelchair Basketball Federation (MWBF)。

陪同出席新闻发布会者包括了马来西亚轮椅篮球总会署理会长拿督何启利、副会长池千顺，以及副会长兼本届国际赛筹委会主席依斯迈卡山等人。